Maristela Primorac

From: Tamara Podunavac <tamara.podunavac@euroherc.hr>
Sent: 26. rujna 2025. 10:23

To: Maristela Primorac

Subject: RE: Zahtjev za dostavom pojasnjenog trodkovnika
Attachments: Ispravak troSkovnika.pdf

Postovani,

Sukladno Vasem zahtjevu za pojasnjenjem troskovnika u postupku jednostavne nabave za
predmet nabave OSIGURANUJE, evidencijski broj nabave 50/25, u privitku email-a
dostavljamo dokument u Pdf-u - Ispravak troskovnika u skladu s &lankom Il. toéka 8 Poziva na dostavu ponuda,

odnosno dokumentacije o nabavi.

Srdadan pozdrav,

M - "] PRODUKT NADZORNIK
TAMARA PODUNAVAC

HR | 31000 OsIJEK

031493 212|091 5396 167

From: Maristela Primorac <maristela.primorac@ferit.hr>
Sent: Thursday, September 25, 2025 10:32 AM

To: Tamara Podunavac <tamara.podunavac@euroherc.hr>
Subject: Zahtjev za dostavom pojasnjenog troskovnika

Postovani,
predmetni Zahtjev dosatavljamo u privitku.

Srdacan pozdrav,

mr.sc. Maristela Primorac, dipl. oec.
Strucni suradnik u Uredu za poslovne odnose i nabavu

Fakultet elektrotehnike, racunarstva i informacijskih tehnologija Osijek
Sveucilidte Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

Kneza Trpimira 2B

HR31000 Osijek

Hrvatska

t: 099 8021040 e: maristela.primorac@ferit.hr | w: www.ferit.hr | ured 0-10, Trpimirova 2B
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